

# Протокол

№

гр. София, 02.02.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 02.02.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова**

**ЧЛЕНОВЕ: Маргарита Немска**

**Виржиния Петрова**

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **7415** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15:02 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - А. А. - редовно призован, не се явява, не изпраща представител.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Г. А. - редовно призован, не се явява, не изпраща представител.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Р. А. - редовно призован, не се явява, не изпраща представител.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - И. А. - редовно призован, не се явява, не изпраща представител.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - К. А. - редовно призован, не се явява, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ - ПРЕДСЕДАТЕЛ на СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД - редовно призован, не се явява, не изпраща представител. От същия е постъпило писмено становище на 29.01.2024г.

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призована, се явява прокурор Д..

Предвид обстоятелството, че по делото са внесени 20 лева за обявяване в Държавен вестник, а таксата е 30 лева, следва да се обездвижи делото, като се задължат жалбоподателите да довнесат по делото сумата, в размер на 10 лева за обнародване в Държавен вестник, поради което СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:  
НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  
ОСТАВЯ ЖАЛБАТА БЕЗ ДВИЖЕНИЕ.

УКАЗВА на жалбоподателите в 7-дневен срок считано от датата на получаване на съобщението, да внесат по делото сумата, в размер на 10 лева за обнародване в Държавен вестник.

УКАЗВА на жалбоподателите, че при неизпълнение на указанията на съда в срок, жалбата ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото прекратено.

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от настоящото определение на жалбоподателите чрез адвокат Н. С..

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:05 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: